



НОВОУКРАЇНСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

від "22" січня 2026 року

м. Новоукраїнка

№ 2-1

**Про затвердження плану усунення  
недоліків, виявлених під час контрольної перевірки стану виконання  
вимог законодавства у сфері цивільного захисту в Новоукраїнській  
районній військовій адміністрації**

З 11 по 17 грудня 2025 року комісією Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Кіровоградській області проведено контрольну перевірку стану виконання вимог законодавства у сфері цивільного захисту в Новоукраїнській районній військовій адміністрації.

За результатами перевірки складено відповідний акт контрольної перевірки щодо стану виконання вимог законодавства у сфері цивільного захисту у Новоукраїнській районній військовій адміністрації.

З метою усунення, виявлених недоліків під час проведення контрольної перевірки в Новоукраїнській районній військовій адміністрації:

1. Затвердити плану усунення недоліків, виявлених під час контрольної перевірки стану виконання вимог законодавства у сфері цивільного захисту в Новоукраїнській районній військовій адміністрації (додається).

2. Керівникам організацій, установ та структурних підрозділів райдержадміністрації, на базі яких створенні спеціалізовані служби цивільного захисту району:

до 30 січня 2026 року привести у відповідність до вимог чинного законодавства документацію спеціалізованих служб, внести зміни до положень та інших організаційних документів спеціалізованих служб цивільного захисту та погодити їх у відділі цивільного захисту, оборонної роботи, екології, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури районної державної адміністрації;

забезпечити усунення виявлених порушень під час проведення контрольної перевірки та в подальшому неухильно дотримуватися вимог законодавства з питань цивільного захисту.



3. Рекомендувати міським, селищним, сільським головам до 30 січня 2026 року привести службову документацію з питань цивільного захисту у відповідність до чинного законодавства та здійснити усунення виявлених недоліків під час проведення комплексної перевірки з питань цивільного захисту.

4. Начальнику відділу цивільного захисту, оборонної роботи, екології, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури районної військової адміністрації, начальнику Новоукраїнського районного управління цивільного захисту та превентивної діяльності Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Кіровоградській області надати методичну допомогу організаціям та установам, на які покладено функції спеціалізованих служб цивільного захисту району та районних формувань цивільного захисту.

5. Керівникам структурних підрозділів районної військової адміністрації, територіальних органів міністерств і відомств України в районі, міським, сільським та селищним головам до 30 січня 2026 року надати інформацію відділу цивільного захисту, оборонної роботи, екології, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури районної військової адміністрації про стан виконання цього розпорядження.

6. Начальнику відділу цивільного захисту, оборонної роботи, екології, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури районної військової адміністрації узагальнити надані інформації та надати голові районної військової адміністрації до 03 лютого 2026 року.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови районної військової адміністрації Андрія Шиптенка

**Начальник районної  
військової адміністрації**

**Олександр ДУБЧЕНКО**



## ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядженням Новоукраїнської  
районної військової адміністрації

*Від сесії* 2026 року № *87*

### П Л А Н

усунення недоліків, виявлених під час проведення контрольної перевірки з 11 по 17 грудня 2025 року щодо стану виконання вимог законодавства у сфері цивільного захисту у Новоукраїнській районній військовій адміністрації

№ п/п	Назва заходу	Відповідальний за організацію виконання	Термін виконання	Відмітка виконання	Примітка
1.	Відкоригувати, або розробити плани реагування на надзвичайні ситуації з додатками, зокрема на надзвичайні ситуації пов'язані з застосуванням зброї масового знищення (ядерної зброї) та (хімічної зброї)	Начальник цивільного оборонної екології, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури районної військової адміністрації керівники спеціалізованих служб цивільного захисту району, міські, селищні, сільські голови	До 30 січня 2026 року		



2.	Відкоригувати, або розробити плани цивільного захисту на особливий період	Начальник цивільного оборонної екології, комунального господарства, містобудування та архітектури районної військової адміністрації, міські, селищні, сільські голови	До 30 січня 2026 року		
3.	Поповнити місцеві матеріальні резерви відповідно до затверджених номенклатур, забезпечити сертифікатами відповідності та паспортами якості матеріальні цінності резервів, а також визначити місце зберігання матеріальних резервів.	Міські, селищні, сільські голови	До 30 січня 2026 року		
4.	Розробити плани взаємодії з силами цивільного захисту, суб'єктів реагування, які не входять до складу спеціалізованих служб та погодити їх в установленому порядку.	Начальник цивільного оборонної екології, комунального господарства, містобудування та архітектури районної військової адміністрації, міські, селищні, сільські голови	До 30 січня 2026 року		

5.	Провести роботу щодо утворення органів з евакуації, планування та підготовки в разі необхідності з проведення евакуаційних заходів.	Начальник цивільного оборонної екології, житлово- комунального господарства, містобудування та архітектури районної військової адміністрації, міські, селищні, сільські голови	До 30 січня 2026 року, в подальшому постійно		
6.	Доповнити протоколи комісії з питань ТЕБ та НС матеріалами, які б свідчили про виконання рекомендацій від виконавців	Начальник цивільного оборонної екології, житлово- комунального господарства, містобудування та архітектури районної військової адміністрації, міські, селищні, сільські голови	До 30 січня 2026 року, в подальшому постійно		
7.	Передбачити фінансування на заходи щодо створення місцевих автоматизованих систем централізованого оповіщення, та терміново провести роботи щодо забезпечення резервними джерелами живлення наявні електросирени для оповіщення населення	Міські, селищні, сільські голови	До 30 січня 2026 року, в подальшому постійно		

8.	Забезпечити розроблення (коригування) плану проведення заходів з евакуації населення, матеріальних та культурних цінностей у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій	Начальник цивільного оборонної екології, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури районної військової адміністрації, міські, селищні, сільські голови	До 30 січня 2026 року	
9.	Для виконання функцій з питань цивільного захисту ввести окремі штатні посади з цивільного захисту	Міські, селищні, сільські голови	До 30 січня 2026 року, в подальшому постійно	
10.	Забезпечити організацію виконання вимог законодавства щодо створення, використання, утримання та реконструкцію фонду захисних споруд цивільного захисту, а також провести роботу щодо визначення потреби в об'єктах фонду захисних споруд цивільного захисту, необхідних для укриття всіх категорій населення. Забезпечити доведення до населення інформації про розміщення об'єктів укриття, в тому числі у доступній для осіб з порушенням зору та слуху формі.	Начальник цивільного оборонної екології, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури районної військової адміністрації, міські, селищні, сільські голови	До 30 січня 2026 року, в подальшому постійно	

11.	Створити місцеві субланки районної ланки ТП ЄДС ЦЗ, відкоригувати положення про субланки. Провести роботу щодо утворення та функціонування формувань цивільного захисту та забезпечити розроблення необхідних документів	Міські, селищні, сільські голови	До 30 січня 2026 року	
12.	Забезпечити роботу консультативних пунктів відповідно до положення про їх створення та забезпечити ці пункти необхідною кількістю навчальних матеріалів, а також забезпечити проходження функціонального навчання з питань цивільного захисту відповідальних осіб за роботу консультативних пунктів	Міські, селищні, сільські голови	До 30 січня 2026 року	
13.	Привести у відповідність до чинного законодавства оперативно-технічну документацію штабів з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та проводити з працівниками штабів тренування та заняття.	Начальник цивільного оборонної екології, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури районної військової адміністрації, міські, селищні, сільські голови	До 30 січня 2026 року, в подальшому постійно	
14.	Доопрацювати та відкоригувати функціональні обов'язки членів комісії з питань ТЕБ та НС, забезпечити членів комісії спеціальним одягом та засобами індивідуального захисту	Начальник цивільного оборонної житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури районної військової адміністрації, міські, селищні, сільські ГОЛОВИ	До 30 січня 2026 року, в подальшому постійно	



15.	<p>Організувати проведення навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях, формування планів проведення і облік проведених спеціальних об'єктових навчань та тренувань з питань цивільного захисту.</p> <p>Забезпечити проходження у встановлені строки навчання з питань цивільного захисту посадових осіб, працівників органу місцевого самоврядування, суб'єктів господарювання комунальної власності з числа керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією та здійсненням заходів цивільного захисту</p>	<p>Міські, селищні, сільські голови, керівники комунальних підприємств, начальник відділу цивільного захисту, оборонної роботи, екології, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури районної військової адміністрації</p>	<p>Протягом 2026 року, в подальшому постійно</p>	
16.	<p>Продовжити роботу щодо обладнання систем раннього виявлення НС та оповіщення людей у разі їх виникнення на об'єктах підвищеної безпеки 1 та 2 класу.</p>	<p>Начальник відділу цивільного захисту, оборонної роботи, екології, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури районної військової адміністрації</p>	<p>Постійно</p>	
17.	<p>Терміново вирішити питання щодо ремонту й відновлення несправних джерел протипожежного водопостачання.</p>	<p>Міські, селищні, сільські голови, керівники комунальних підприємств</p>	<p>Терміново</p>	

18.	Рекомендувати міським, селищним, сільським головам провести роботу по визначенню місць масового відпочинку населення на водних об'єктах та провести всі необхідні процедури для їх функціонування. Посилити вимоги до суб'єктів господарювання, у власності яких є місця масового відпочинку на водних об'єктах	Міські, селищні, сільські голови	До 01 квітня 2026 року		
19	На об'єктах відомчих організацій привести у працездатний стан системи пожежної автоматики, аварійного освітлення, оповіщення людей про пожежу, вирішити питання щодо фінансування експлуатаційно-технічного обслуговування технічних систем протипожежного захисту на об'єктах відомчих організацій	Міські, селищні, сільські голови, суб'єкти господарювання комунальної форми власності	Постійно		
20	Забезпечити створення необхідної кількості підрозділів місцевої пожежної охорони	голови громад, суб'єкти господарювання комунальної форми власності.	Протягом 2026 року, в подальшому постійно		
21	Розробити та затвердити Звіт про зонування території за ризиками надзвичайних ситуацій.	Начальник відділу цивільного захисту, оборонної роботи, екології, житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури районної військової адміністрації голови громад	Терміново		